

PCR ratifica las calificaciones vigentes de Financiera Credinka S.A. y realiza un cambio de perspectiva de *estable a negativa*

Ciudad de Lima, Perú (septiembre 28, 2020): PCR decidió ratificar la clasificación de Fortaleza Financiera de Credinka en “PEB” y del I Programa de Certificados de Depósitos Negociables en “PE2” y realizar el cambio de perspectiva de *estable a negativa*. La decisión considera como limitante la reducción de sus colocaciones en su principal segmento *target*, los cuales son altamente vulnerables en el actual contexto económico. A pesar de ello, se reconoce el incremento en los niveles de cobertura de cartera, el cumplimiento de los indicadores de liquidez dentro de los límites internos de la entidad y el fortalecimiento patrimonial de su grupo económico, principal accionista de la Financiera.

A junio 2020, el portafolio de créditos totales de la Financiera se redujo de forma interanual en -7.1% (-S/ 59.2MM) y se ubicó en S/ 782.7MM. En particular, el 99.7% estuvo conformado por colocaciones de créditos directos, los cuales retrocedieron en -6.7% (-S/ 55.9MM) debido a los menores niveles de desembolsos principalmente entre los meses de marzo y mayo tras la crisis sanitaria por el COVID-19, teniendo en cuenta que sus segmentos *target* son los más vulnerables ante ciclos económicos desfavorables.

La mora real de la Financiera se situó en 9.8%, mostrando un incremento interanual de +1.3p.p. (jun-19: 8.5%), a consecuencia de los mayores niveles de castigos especialmente en el segmento de pequeñas y microempresas. Al excluir las colocaciones de los programas de apoyo del Estado, la mora real aumentaría hasta 10.2% reflejando un aumento interanual de +1.7p.p.

Al cierre del primer semestre del año, el sector microfinanciero está compuesto por 39 entidades que concentran sus colocaciones en los segmentos de pequeñas empresas y microempresas. Es así, que este segmento posee un elevado nivel de competencia entre sus pares. En particular, Financiera Credinka se encuentra aún en proceso de expansión y posicionamiento en el mercado, es así como se ubica en el ranking 17 con una participación de 1.5% respecto al total de créditos directos.

La metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

La opinión contenida en el informe se ha basado en la aplicación rigurosa de la Metodología de calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras (Perú) vigente, Acta N°004-2016-PE, aprobado en Comité de Metodologías con fecha 09 de julio 2016.

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora

Información de Contacto:

Sheila Contreras Baldeon
Analista
scontreras@ratingspcr.com

Daicy Peña Ortiz
Analista Senior
dpena@ratingspcr.com

Oficina Perú

Edificio Lima Central Tower
Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby
T (511) 208-2530